



ÚŘAD PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ
sekretariát předsedy
[REDACTED]
hlavní kontrolor

3

V Praze dne 2. března 2005
Čj.: 2005/509/10

Vážená paní,

odpovídám na Vaši stížnost ze dne 15. února 2005, která byla Úřadu průmyslového vlastnictví doručena dne 18. února 2005. Po přešetření Vaší stížnosti v plném rozsahu Vám sděluji:

Při šetření bylo zjištěno, že v daném případě nebyla Úřadem průmyslového vlastnictví vydána žádná rešeršní zpráva, ale toliko informativní podklad o záznamu starších ochranných známek uvedených v příslušných databázích, které vykazují některé prvky zaměnitelné s uvedeným označením. Tento podklad, jak Vám již bylo sděleno ředitelem odboru patentových informací [REDACTED], může sloužit toliko jako základní informace přihlašovatele o současném stavu známkových práv. Je po té plně na přihlašovatele, aby po vzetí těchto informací v úvahu se sám rozhodl, jak bude dále postupovat a také nesl případná rizika tohoto rozhodnutí. Tato informace v žádném případě nemůže nahrazovat konečný správní výrok o zápisné způsobilosti označení v rejstříku ochranných známek.

Pokud jde o samotnou přihlášku ochranné známky O-359713, řízení o ní nebylo ukončeno a o jejím osudu není, jak mylně uvádíte, rozhodnuto. Úřední zprávou ze dne 2. 2. 2005 byl přihlašovatel pouze upozorněn na existenci ochranné známky Společenství č. 3253606 BELLA ITALIA, s dřívějším právem přednosti, která požaduje ochranu pro stejné služby ve třídě 43. Protože v případě uvedené přihlášky ochranné známky Společenství jde o pouhou přihlášku nikoli zapsanou ochrannou známku byl přihlašovatel ochranné známky č. O-359713 pouze na tuto skutečnost upozorněn a bylo naznačeno, jak by bylo pokračováno v řízení, kdyby ochranná známka Společenství byla zapsána v rejstříku.

V této době lze očekávat další úřední zprávu Úřadu. Je samozřejmé, že poté bude mít přihlašovatel ochranné známky O-359713 možnost se k těmto skutečnostem vyjádřit a zaujmout k dané situaci stanovisko, ke kterému bude při rozhodnutí o této přihlášce přihlédnuto.

Z toho se podává, že žádné závěry o osudu přihlášky ochranné známky O-359713 nelze v současné době předjímat. Pokud by však došlo k jejímu zamítnutí, ať již z jakéhokoli důvodu nebo zastavení řízení o ní, platné právní předpisy Úřadu neumožňují přihlašovací poplatek vrátit.

Tím považuji Vaši stížnost za vyřízenou v plném rozsahu.

S pozdravem